
Answer Percentage 
Strongly Agree 29%
Agree 47%
Neutral 13%
Disagree 9%
Strongly Disagree 3%
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Q1. CUSD academic experiences challenge your child to meet 
high expectations.



Answer Percentage 
Strongly Agree 24%
Agree 42%
Neutral 19%
Disagree 12%
Strongly Disagree 3%
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Q2. CUSD schools provide appropriate academic learning 
supports and interventions for your child.



Answer Percentage 
Strongly Agree 29%
Agree 47%
Neutral 15%
Disagree 7%
Strongly Disagree 2%
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Q3. CUSD educational programs are preparing your child for 
success in the next grade level / college and/or career.



Answer Percentage 
Strongly Agree 27%
Agree 42%
Neutral 20%
Disagree 9%
Strongly Disagree 1%
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Q4. CUSD teachers provide helpful, timely feedback to your 
child about their work.



Answer Percentage 
Strongly Agree 24%
Agree 56%
Neutral 16%
Disagree 3%
Strongly Disagree 1%
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Q5. School topics covered in your child’s classes are relevant 
and connect to the real world.



Answer Percentage 
Strongly Agree 18%
Agree 39%
Neutral 24%
Disagree 13%
Strongly Disagree 7%
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Q6. Homework is value-added and supports learning for 
your child.



Answer Percentage 
Strongly Agree 27%
Agree 47%
Neutral 18%
Disagree 8%
Strongly Disagree 1%
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Q7. CUSD schools offer a broad educational program / 
course of study with options which nurture your child’s 

interests.



Answer Percentage 
Strongly Agree 20%
Agree 40%
Neutral 19%
Disagree 17%
Strongly Disagree 4%
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Q8. Your child’s individual learning style and academic 
needs are being met.



Answer Percentage 
Strongly Agree 23%
Agree 50%
Neutral 20%
Disagree 5%
Strongly Disagree 2%
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Q9. CUSD teachers provide multiple opportunities for your 
child to demonstrate success.
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